



PORIADOK SVÄTÝCH OMŠÍ  
FARNOSŤ SVÄTÉHO MICHALA ARCHANJELA  
TEL. 034/77 340 96, MOBIL: 0910/228 549

PIATA PÔSTNA NEDEĽA		
NEDEĽA 29. MAREC	8.15 9.30 15.00	<b>Suchohrad:</b> † manželka Jana Bušíková, rodičov Mária a Štefan a brat Juraj Suchohrad: <i>Pobožnosť krížovej cesty</i>
PONDELOK 30. MAREC	8.00	farníkov
UTOROK 31. MAREC	17.00	† Všetkých nebohých z rodín Grujbárovej, Doršicovej a Novákovej
STREDA 1. APRÍL	17.00	† Zdenko Karovič
ŠTVRTOK 2. APRÍL	17.00	Podakovanie za všetky milosti a prosba o zdravie pre Šimonka
PIATOK 3. APRÍL	16.20 17.00 17.30 18.00	<i>Pobožnosť krížovej cesty</i> Živých a zosnulých členov RB, MO, MM, Hany a Laca, korun. Suchohrad: <i>Pobožnosť krížovej cesty</i> <b>Suchohrad:</b>
SOBOTA 4. APRÍL	8.00 14.00	Na úmysle P. Márie Suchohrad a Záhorská Ves: <b>Velkonočná svätá spoveď</b>
KVEŤNÁ NEDEĽA – NEDEĽA UTRPENIA PÁNA		
NEDEĽA 5. APRÍL	8.15 9.30 15.00	<b>Suchohrad:</b> Podakovanie p. Bohu za 48. výročie sobáša pre Lešových <i>Pobožnosť krížovej cesty</i>

- ❖ Nahudúcu nedeľu po sv. omši bude **stretnutie ruženčiarov**, pomodlíme sa desiatok ruženca a vymeníme si tajomstvá posvätného ruženca na ďalší mesiac.
- ❖ Zbierkou na kvety pre Boží hrob je poverená p. Matejová, ako po iné roky.
- ❖ Prosíme Vás o nahlásenie chorých na veľkonočnú sv. spoveď, na fare alebo v sakristii.
- ❖ **Velkonočná svätá spoveď** bude v Záhorskej Vsi a v Suchohrade **v sobotu 4. apríla od 14.00 do 15.00 hod.**
- ❖ V sobotu 4.4. bude o 8.30 hod. upratovanie kostola. Prosím o pomoc aj mužov.
- ❖ Na budúcu nedeľu začneme sväté omše požehnaním ratolestí a slávnostným vstupom. Podľa možnosti si, prosím, **prineste ratolesti**, ktoré požehnáme.



# FARSKÝ LIST

Záhorská Ves-Suchohrad

29. MAREC 2020 Č.14

## Modlitba za uzdravenie pokračovanie

**V mene Ježiša Krista sa staviam proti tejto chorobe.  
V mocnom mene Ježiš prikazujem bolesti, aby odo mňa odišla,  
prikazujem .....(konkrétnej chorobe), aby odo mňa odišla.  
Zväzujem a lámam jej moc. Zriekam sa tejto choroby,  
odmietam ju a prikazujem, aby ma opustila raz a navždy  
v mene Ježiš Kristus. V mene Ježiš uvoľňujem/rozvazujem  
uzdravenie do svojho tela. Prijímam ho teraz, v mene Ježiš.  
Ďakujem Ti Pane za uzdravenie. Amen.**

*\*moc zväzovať a rozväzovať v duchovnej oblasti dal Ježiš svojim učeníkom, teda všetkým verným nasledovníkom: Amen, hovorím vám: Čokoľvek zviažete na zemi, bude zviazané v nebi, a čokoľvek rozviažete na zemi, bude rozviazané v nebi. (Mt 18,18)*

Túto alebo podobnú modlitbu môžeme opakovať aj viackrát za deň, ak pretrvávajú symptómy. Dôležité je uveriť, že Ježiš to môže a chce urobiť, vo viere uzdravenie prijať a symptómy časom pomínú. Nedajme sa pomýliť a nedajme si ukradnúť uzdravenie,

keď hneď necítíme výsledky. Vyznávajme uzdravenie našimi ústami. A verme tomu, čo vyznávame. Buďme vytrvalí.

Nezabúdajme na Ježišovo podobenstvo o nespravodlivom sudcovi, kde Pán zdôrazňuje vytrvať a neochabovať v modlitbe. ( Lk 18, 1 - 8) Možno treba počkať týždeň, dva, možno mesiac. Samozrejme, že niekedy je potrebné vyhľadať odbornú lekársku pomoc. Boh môže použiť aj lekára ako nástroj uzdravenia.

Stáva sa, že za niektorých ľudí sa už viackrát modlilo a stále nie sú uzdravení. Príčinou môže byť to, že potrebujú najprv vnútorné uzdravenie zo svojich zranení, uzdravenie duše.

Lekár Dave Hayes, ktorý bol predtým ateista, až kým ho Boh nenašiel a nepovedal mu, že sa má modliť za svojich pacientov, to robí presne tak. Ak mu niekto povie, že sa zaňho viacerí modlili a nie je uzdravený, s veľkou pravdepodobnosťou ide o potrebu vnútorného uzdravenia. Robí to asi takto, hovorí: Spomeňte si na udalosť vo vašom živote, ktorá vo vás vyvoláva veľmi negatívnu emóciu – môže to byť hanba, vina, hnev, neodpustenie – akákoľvek zlá emócia. Myslite na tú udalosť a popíšte akú emóciu to vyvoláva vo vás, aká emócia sa viaže na konkrétnu udalosť. Poproste Ježiša, aby zobral tú emóciu, ten pocit od vás. Požiadajte ho o uzdravenie rán vašej duše a povedzte mu, že prijímate jeho uzdravenie. Toto robte dovtedy, kým nebudete cítiť neutrálnu emóciu v danej oblasti. Vtedy budete úplne emočne uzdravení.

Modlime sa teda jeden za druhého v moci Ducha Svätého a snažme sa o posvätenie.

*Trpí niekto medzi vami? Nech sa modlí! Raduje sa niekto? Nech spieva žalmy! Je niekto medzi vami chorý? Nech si zavolá starších cirkvi a nech sa nad ním modlia, keď ho v Pánovom mene pomažú olejom. A modlitba viery zachráni chorého a Pán ho pozdvihne. A ak sa dopustil hriechov, odpustia sa mu. Vyznávajte si teda navzájom hriechy a modlite sa jeden za druhého, aby ste boli uzdravení. (Jak 5, 13 – 16)*

Nakoniec, milí priatelia v Pánovi, vedzte, že Pán Ježiš miluje každého bez rozdielu. Pre neho nie sú dôležité naše úspechy, postavenie, vzdelanie, tituly. Miluje ťa preto, lebo ťa stvoril. Bezpodmienečne. Túži však prebývať v tvojom srdci, byť súčasťou tvojich dní v dobrom aj zlom. Stáť pri tebe, keď budeš volať. On zostáva verný aj keď my veľakrát nie sme. Ver a obracaj sa vo všetkom na neho. Vlož svoju dôveru v neho. Jeho slová sa potvrdia v tvojom živote: Prv, než budeš volať, on odpovie, ešte len budeš vravieť a on ťa vyslyší. (Iz 65, 24)